

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

НА ДВА МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Все арче разоразается социалистическое современание в честь 46-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Работники промышленных предприятий Гусь-Хрустального districts на предостройбрий Трудовой вахте замечательных успехов.

Коллектив заводов в фабрике вымолили план сентября по выпуску валовой продукции на 105,7 процента. Задание девети месяцев закончено на 102,7 процента и вымучено дополнительно стекло, хрусталь, тачки, лампы, аппаратуры на 2163 тысячи рублей. Впереди соревнующихся идут Озаришчани, хрустальщики, мастера стеклянного волюка.

Коркам партии и исполком горсовета горячо поздравили коллективы предприятий с замечательной победой в предостройбрий современании.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

На почетной вахте

Еще не пошло солнце, а Михаил Федорович Кошелев уже заводит свой ДТ-54. Трактор запалел, все механизмы проверены. Вот парок, таит мороз, и вконец, что стальной мой, зволиот от нежности.—Скорей в поле! Скорей за работу!

Тов. Киселев—опытный механик. Он работает не по принципу «свистел, запрыгал, тогда и лугу загибать». Его трактор всегда находится в оптимальном порядке, не имеет простоев из-за поломок. После начала Михаил Федорович провечает каждый узел, каждую деталь мотора и если замечет какую неисправность, немедленно ее устраняет. Как боевое свое собственное, следит, мечиот от работы мотора ДТ-54.

Сейчас для механизаторов еще голая пора полевых работ. Идет время збы. Глубоко, извещенная вспашка збы—залог высокого урожая. Поки колосу и будущему году—это золотое звянуло тропио ушело! тракторист совхоза «Дубоуба» М. Ф. Киселев.

И вот посмотрите на чистоту работи тов. Киселева. Несмотря на то, что земля сухая, колосу, как вальс, ДТ-54 звянуло вперед, механизаторский шаг. Поинимши Анжела Костина подмывает лопата на порожата, а затем снова к ошупу.

—Дождливая бы пудило,—говорит М. Ф. Киселев,—пыли бы тогда было меньше, да и земля гниветая земля речка бы не было. Пугу бы легче зкочид в поле.

И порада как бы пошеду надстрелу помещающим тракториста. После обеда промоз дождь, иррбид пыля, и работи пошла впересе.

В эти дни все советские люди несут повинности, предостройбрий валуту в честь 46-й годовщины Великого Октября. Эту валуту несут М. Ф. Киселев и А. П. Костин. Базельово тракторист и ирринципи проиводит змет збы на площади около 3 гектаров при норме 6,3 га. За время предостройбрий современания Михаил Федорович уже вспашка свыше 200 гектаров и сейчас держит паровозе среди механизаторов совхоза «Дубоуба».

Вспашка, что Михаил Федорович Киселев не устали своего персонаста. Его самоинтервенционная, ударная работи является хорошим подзарядком 49-й годовщины Великого Октября.

В. ВЛАДИМИРОВ
На снимке: М. Ф. Киселев ведет валуте збы. Вспашка А. П. Костина.

В цехе коммунистической труда

На протяжении ряда лет зеркальный цех Валовского стеклозавода добивался хороших показателей в работе. Здесь раньше других утвердил в современном коммунистический труд. И первые удачные коммунистического труда стали коммунисты и комсомольцы.

Секретарь цеховой партийной организации И. Павлова своим самостоятельным трудом зрельно почетное звание ударника и почести молодой, ардильшанской, но не только ардильшанской, но и збытия первенства в соревнованиях. В этом цехе, который возглавляет уже много лет опытный и чуткий руководитель В. М. Ситниев, снч три года назад по инициативе замгла заводчанки были перемещены верохи и приняти новые, более совершенные.

Летом этого года цеху было приделано здание, коммунистическая зона труда. Проведен строительный сезон работы инициативы ардильшанской зрельшанской, и она снч труднее еще лучше.

Только за всеем месяце текущего года коллектив зрельшанской

выработал сверхплановой продукции на сумму 67 тысяч рублей.

Готовясь к встрече 46-й годовщины Октября, зрельшанские 26 сентября выполнили месячный план по выпуску валовой продукции на 111,5 процента. Октябрьский план они также обязались выполнить досрочно.

И. ДМИТРИВ.

ВОЛОКО СУВЕРХ ПЛАНА

перелового опыта, борьбы за дальнейший технический прогресс.

Среди основных цехов предприятия хорошо трудится сейчас коллектив крупяного цеха, который в нынешнем году трудим присуждаться перемещенные Красное знамя звянука.

Решившая зрельшанский план на 104,3 процента, коллектив этого цеха выработал сверхплановой продукции на многие тысячи рублей. Отдыхи в цехе иже плавия

Творчески, вдохновенно

в оцелде принята цеха выработали сверхпланового стекла заводчанки ин. Державиного следителни своим дельна борьба, возглавляемая машинистом Василием Васильевым. Здесь создана своя творческая группа, которая постоянно зыпает повиски.

Работая творчески, вдохновенно, коллектив обязывается первенства в современании среди бригад. Стремясь встретить праздник Ое-



ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ. ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРКОМКОМУНИСТИЧЕСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 141 (5690) Год издания 34-й Цена 2 коп. Пятница, 4 октября 1963 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

С каждым днем возрастает спрос населения на продукты питания. В работниках потребительской кооперации возложена ответственная задача: реак зрельно увеличению сельхозпроизводства основных продуктов в колхозах, совхозах, а также в индивидуальном секторе. В этом году заготовительная компания Гусьевского райпотребсоюза должна закупить в колхозах и совхозах 6.600 тонн картофеля и 1600 тонн овсяной. Сейчас в колхозах поступило 840 тонн картофеля и 239 тонн овсяной. Совхоз «Гусьевский» продал картофеля 62 тонны.

Успешно ведут продажу картофеля колхозы «Большевик», который сдал 167 тонн картофеля и 127 тонн овсяной, «Красный радич», продалший 74 тонны картофеля. За последние дни усиленно снчу картофеля и овсяной государствену такие хозяйства, как ин. 16 годичии Октября,

«Россия», «Победа», «Красный Профизобрет» и другие.

Большое значение имеет закупка картофеля в колхозах и совхозах цеха. Ценную инициативу проявил директор Палдинского сельсовета. Они решили на личных хозяйствах продать 568 тонн картофеля. Он инициатор поступило уже 376 тонн овсяной разных клубней. Горком велуд-зактор картофеля в индивидуальном секторе работнича Валовского сельсо (председатель тов. Рыжкова), Курловского (председатель тов. Татарского), Старооконовского (председатель тов. Баранов), Долбиновского, где исполняет обязанности председателя сельхоз тов. Груздев.

Большые задачи в эти дни поставлены на депутатов сельских Советов. Они обязаны вести активную работу разъяснительную работу среди населения. Именно так поступают председатели Палдинского сельсовета тов. Григорьев, Парашковский—тов. Петрушин, Удальковский—тов. Гусевский, Овощников—тов. Спирич, Наремко—тов. Кузинов и другие. Каждый из них закупил от 50 до 170 тонн клубней картофеля в 140 тоннах сыпавою 600 тонн.

Инициатива палдинского ирничества в наемной работе. Хотят продать валовые картофеля государство воти колхозники и совхозники. Среди работников заводу Морозе Влади Названец Ульянов снчу тонну картофеля. Трофим Маргулиши Башнев на этой же деревне—921 килограмм. Все колхозники дельно использовать привоу знч может продать не менее 350—400 килограммов картофеля.

Приходится сожалеть, что не все руководители заготовительных организаций активно звянука и работу по закупке картофеля и овсяной. Плавя работит в этом отношении в Григорьевском сельсовете. Здесь закуплено всего лишь 63 тонны картофеля. Не лучше дела в Крыновском, в Невздовском, Воронском сельсоветах. Нужно упрелуд и председатели сельских Советов. Многие из них до сих пор по-прежнему не звянука за решение важной задачи.

Закупка картофеля—ответственное дело. На это должно быть направлено внимание всех: и работников заготовительных организаций, и председатели сельских Советов, и руководители колхозов.

В. МЕЛЕНДЕВ,
директор заготовителя Гусьевского райпотребсоюза.

А. БОГДАНОВА.

Решающее звено в едической работе

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

С первого октября в городе и Гусевской промышленной зоне начались новые учебный год в системе политического просвещения.

Наше мы публикуем материалы, рассказывающие, как прошли первые занятия в кружках, школах, секциях, как выполнялись указания заместителя Главы ЦК КПСС о необходимости улучшить пропаганду марксизма-ленинизма—решающего звена всей идеологической работы.

Одновременно мы рассказываем, как идет подготовка к новому учебному году в сельской местности, где занятия в системе политического просвещения начнутся с 15 октября с.г.

ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ

Первое октября в половине третьего в кабинет, где находится профессиональный комитет дела работников Угрюмовского завода, пришла коммунистка и беспартийные рабочие четвертой смены второй и четвертой дежур.

Сегодня здесь начинаются занятия школы коммунистического труда и передового опыта. Проводит их тов. Лоувикин С. П. Сначала докладчик собрался с программой предстоящих занятий, затем приступил к изложению первой темы программы—Заявления Советского правительства по пятилетнему плану.

Внимательно слушают пропагандист ударник коммунистического труда мастер-выдающийся В. Д. Курятин, бригадир бригады коммунистического труда В. А. Гринев, заводская Д. И. Камыкина, бригадир—орудельница Е. А. Павлов и другие. После небольшого перерыва за-

вечном году партийная организация колхоза «Победа» оказала мне высокое доверие, назначив пропагандистом семинара по изучению основ научного атеизма.

Группа, с которой мне предстоит заниматься, не велика—всего 5 учителей Парашковской средней школы. Но здесь и представляли собой большие знания. Изучил основы научного атеизма, слушатели семинара одновременно посетят приобретаемые знания в классе.

Предстоит проводить индивидуальную работу с верующими колхозниками, читать лекции, ставить беседы в бригадах, на фермах и в клубе.

Велика и благодарна эта работа! И лично мне, как руководителю семинара, предстоит много поработать. Занятия по атеизму в колхозе, побывав на семинаре пропагандистов, проведенном по инициативе Дома политического просвещения. Для того чтобы занятия семинара проходили с большей пользой, предстоит систематическая и серьезная подготовка к каждому занятию. Идей-только идей упорной работе пропагандиста над собой занятия станут лучше, эффективнее.

Мне кажется, что только помощь пропагандиста по научному атеизму может оказать идеологический удар сельскому партийному КПСС.

Для того, чтобы лекция среди населения имела эффект, материал их необходимо связывать с местными фактами, и в этом плане должен быть идеологический удар партийного КПСС.

Не меньшую помощь может оказать и библиотека партийного, если она обладает необходимой литературой по вопросам атеизма.

Проводящим нужна последняя помощь. Я приехал уже своим слухом и знаниями, чтобы сделать занятия семинара интересными и полезными.

С. ВОЛКОВ, пропагандист парторганизации колхоза «Победа».



На снимке пропагандист С. Волков. Фото В. Степанова

Первые итоги

Организованно начался учебный год в сети партийного просвещения в парторганизации завода стекольного завода. В начале учебного года в этот день работали 12 кружков и семинаров.

Занятия начинались с вступительной беседы о задачах учебного года в свете решений ЦК КПСС. Затем было приступлено к изучению первых тем программы. В ходе занятий присутствовали члены методического совета тов. Булкин, Царевский, Смирнов и другие. Они еще накануне рассмотрели ответы на

вопросы многих слушателей семинаров.

По окончании занятий в парткоме встретился пропагандист, члены методического совета, в т.ч. зам. зав. методическим отделом горкома КПСС тов. Яценко и представительница ЦК КПСС тов. Вакровская. Были подведены итоги первого дня занятий. Проводители были сделаны необходимые указания. И. РАКОВ, зав. парткомбинатом завода стекольного завода.

КО ЖЕЛАНИЮ КОМУНИСТОВ



В школе коммунистического труда и передового опыта пропагандист В. П. Лоувикин

ВСЕ УЧАТСЯ

К трем часам дня в кабинет начальная электромонтажная фабрика «Красный Профинтерн» собралась рабочая, служащая, коммункисты и беспартийные—это слушатели кружка по изучению истории КПСС. Среди них учителя производственного завода В. М. Назаридин, Н. Д. Щеголь, Н. И. Арсенин и многие другие.

— За исключением дня, находящийся в отпуске или в отпуске по временной нетрудоспособности, говорит пропагандист Георгий Николаевич Кузнецов, на занятия пришла вся. Прежде всего разрабатываем программы с новыми учебным годом в сети партийного просвещения.

Слушатели обогащают свое знание пропагандиста в занятии, можно выделить Лучшего своего товарища Кружком старостой кружка. В прошлом учебном году он обладал старости заводных добросовестно.

Начинаются занятия в школе Николаевым кандидатом слушателям о войне на Восток, о теме которой заключает занятия весной. Хорошо он знает, как война велась в 1963—64 учебном году. Далее следует вводная беседа по острейшей теме.

Он рассказывает о той гнилой работе Коммунистической

Претворяя решения ЦК КПСС, партийная организация стекольного завода № 10 города Гусева продолжает немалую работу по подготовке к учебному году в системе политического просвещения.

Политств укомплектована. В этом важном деле участвовали секретари парторганизаций, группировки цехов и отделов предприятия. Особенно хорошо подготовлены секретари цеховых парторганизаций тов. Вареев Е. Ф., Кутылова В. С. Они бесстрашно и смело выступают в беседах с слушателями, представляя возможность отвлечь от их усмотрения, в соответствии с общепрофессиональными уровнями.

С нового учебного года будут работать семинары, кружки по изучению основ марксизма-ленинизма, истории партии, конспект и начальной экономики, вопросы внутренней и внешней по-

литика Коммунистической партии Советского Союза, школы передового опыта. Всего будет обучаться 110 человек. В этом году общерайонное внимание на самостоятельное изучение марксистско-ленинской теории. Два семинара конспектированной экономики возглавит директор завода С. Т. Черемкин и главный инженер О. И. Брайев.

По просьбе коммунистов организован семинар по изучению истории КПСС, которым будет руководить старший пропагандист Чернов М. И.

В помощь пропагандистам парт-

кабинет организован выставку литературы по вопросам ЦК КПСС. Тут представлены доклад Ж. Ф. Яценко в «Обращениях» слушателей партийных семинаров, отчеты Н. С. Хрущева и другие материалы. Подготовлены также карты в вырезках из газет о бойлах войны, о дубах-партизанах, материалы об атеизме, о моральном кодексе строителя коммуниста, об опыте работы пропагандистов и местной материал.

И. Д. ЦВЕТОВ, зав. парткомбинатом.

ДВЕРИ ДЛЯ ВСЕХ ОТКРЫТЫ

В октябре возобновятся занятия в городском народном университете культуры. Он ставит своей задачей дать слушателям необходимые знания в области литературы и искус-

ства, правовых знаний и здравоохранения. Занятия в университете доступны для всех, независимо от образования. Проходить они будут в клубе им. Ленина по вечерам.

Программа каждого отделения рассчитана на 15—16 занятий. К числу лекций на всех факультетах привлекутся, кроме местных, лекторы Москвы. После каждой лекции организуются просмотры кинофильмов. Хочется верить, что университет культуры станет школой коммунистического воспитания трудящихся города Гусева.

И. П. КЛУКОВ, и. о. ответственного секретаря городского отделения общества «Знание».

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

„Возвращенье“ по мешало

СЕМЕНА—ХОРОШЕЕ ХРАНЕНИЕ

В халде «Обезбоженный труд» 59 гектар картофеля. Когда назначил выборы клубной, замечательный пример показало совхоза «Светлана» колхозники Марфа Байкова. Она первый вышла в работу и энергично вышла за работу. Эту уважимо труженица, пожимая, как вилку убрать картофелем до последнего клубня, отдавала под задуманную очередь. Многие колхозники тружили над ней, а она, улыбаясь, отмахивалась рукой.

— Старый выш бороды испугались? А вы шутите? И в стору, да за дело боритесь. И, бороды наглы бороды, бровь как маршала клубы в ведерце. А когда колхозники присаживали у края поля, что вы любите, любите, бабушка Марфа грозда палачам.

— Амиш, бабонки, не стесняйтесь. Время тоже терять... У меня сейчас бабушка Марфа являюсь с поля и только работает так, что ее можно позавидовать в пример другим.

Там же хорошо уже работает колхозница, пенсионера А. С. Волкова. Можно бы сказать и многих других тружеников, честный труд которых позволил правлению перемолотить план заготовки семенного гектара картофеля. Но у этого колхоза склад не был изначально большим, если бы была совпадение работающих людей...

На днях мне довелось побывать здесь. Склад последний день сентября. Небо хмуро и затянуто серой пеленой, но дождя нет, тепло, сухо. Кажется бы, на картофельных полях должна кипеть работа, но я, соклеванию, этого нет.

Перед ветровым стеклом автомашины вырисовывается одинокая фигура. Через минуту машина проворно вилко влево. Это —

молодой, хорошо одетый человек, в руках у него... гармошка! Судя по тому, он шел из С. Гурьевки, где уже несколько дней колхозники окружали деревья, продавая «свадебные».

Вокруг в зелени лежат прелестью колхоза его. Шумливый. Он был чист, и в колхозе его убрал картофелем с площади 16 гектаров. А многие колхозники,

Где же ваиа совесть хлеборобская?

неисторично да принимаемые меры, повели на полях от суточка к суточку. К числу таких суточков А. И. Сулякина, В. С. Шенякина, А. П. Алаева, Е. Н. Шарыра.

В мундштупе носелась в ботровской бригаде вместе с простотой неурядицы ситуация. Груда колхозника, около десяти человек, собралась идти на выкопку картофеля. Они сидели и выжидали, пока подкатит бригадир Е. Зайцева, стояла на нем, что даром летит время, да так и не выжидали! Бригадир ушла на «бригады» в Григорьевку...

Вот так же и в Гурьевке, колхозница вместо того, чтобы поехать на работу, сидит на работе, аминем отсука.

1 октября Нигерия провозгласила независимость от Британской Федерации Республики Нигерия избрав Бенджамин Намия президентом.

Нигерия—крупнейшее государство Западной Африки. Ее территория—923 тысячи кв. километров, население около 40 миллионов человек. Столица—Абуджа—город Лагос.

В экономике страны преобладают сельское хозяйство и добывающие полезные ископаемые.

какая пример организованности в труде, előre бригаду на безделье! Правление колхоза должно было обеспечить бригадир Е. Зайцеву. Неудетство, когда деловитый человек в труде, в сельских землях, не имеет правду-правды, его не признают. Партийной организации колхоза следовало бы разбираться в ситуации коммуниста А. И. Сулякина, по существу и Гурьевке работать в колхозе.

Перелачка картофеля еще не начиналась, а через несколько дней в дикретивной бригаде собирается правозащиты «Сергиев Ленин»... Значит, опять вино и гармошка!

А картофелем. Да мало из других неотложных работ в колхозе?

Хлеборобство и партияному руководству колхоза вместе с политическим вопросом о труде и коммуниста «Сергиева да», призвать тружеников земли ударным трудом завершить уборку и постоупно вырешить государство, что является бы партией коммунистов лозаром стране в хаузу 46 годовщины Октябрь.

П. ГИЛЯРВСКИЙ.

Нигерия провозглашена республикой

В прошлом Нигерия была английской колонией. В августе 1960 года получила независимость в составе «Британского содружества» наций.

Национальным органом республики является федеральный парламент. Исполнительная власть принадлежит федеральному совету министров.

На снимке: Нигерия. Занятия на курсах по ликвидации неграмотности в деревне Умалла. (Фотохроника ТАСС).

ХОРОШО ПРИВЕС МОЛОДНЯКА

Животноводы Красногорского отделения совхоза «Гусевский» в производственном соревновании добились высших привесов молодой скотины крупного рогатого скота.

Телеграмма привеса Михаила Гусева в августе получена ежегодного привеса каждого животного 526 граммов при плане 450, Анастасия Михайловна Абрамова—310, Екатерина Романовна Фелыпова—639.

Общий привес по их группам составил на исходе августа 40 тысяч 400 центов.

На нем старший пастор Родина в честь Октября вручил животноводам.

ВКЛАД ТЕЛЯТНИЦЫ

Честно и добросовестно несут свой парадничью вахту телятницы колхоза «Спартак» Миропольна Баранова. Она участвует в 31 теленочном. Ее питомцы всегда хорошо напольены, напоены, содержатся в чистоте.

И это дает хорошие результаты. Среднедневной привес каждого теленка превышает 500 граммов. Участвует в социалистическом соревновании в числе 46-и годовщины Октябрьской революции. Л. М. Баранова решила значительно увеличить среднедневной привес каждой телятницы и завоевать первенство среди животноводов предприятия.

Словом у телятницы Барановой не раскиснет с дедом. У нее, кроме пастуха, подолбывает животных, зооинженером и врачом. Все теленки хорошо упрянтаны.

Л. ШИГОВА, агроном.

Грязная игра врагов мира

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

совокупления врагов мира. Неплохо бы знать, что 19 по 100 американских сенаторов выжили румы против ратификации Договора. Да и в некоторых из тех, что голосовали за, действовали только под нажимом своего кабинета. Каждый из них и сейчас дергает камень за пазухой. Завладевательское правительство во главе с Доджово было доложено коммунистическим правительством во главе с Гомеи.

Теперь, когда Договор (после ратификации его Англией и большинством стран Западной Европы) вот-вот вступит в силу, на наступило время для заключения нового соглашения, которое должно оловорить международную обстановку и постенство, шаг за шагом привести человечество к всеобщему и полному разоружению, к прочному миру на всей земле.

На днях 28 сентября, со стороны министр иностранных дел Франции выступил в Нью-Йорке со своими американскими коллегами с ними обмениваясь и продолжая делениями шаг за шагом. Советского правительства эти заявления и конкретные программы таких ораторов, как они националисты в предельно резкой форме. Рядом с ними США и Англия тоже неоднократно указывали, что Москва должна соблюдать условия договора, но в конце августа он добился, чтобы проект будущего соглашения с СССР был передан в Совете Атлантического блока (НАТО). Очевидно, он рассчитывал на поддержку англичан (15 октября Аллеуэр ухотил в отставку) продолжил ратификацию Договора. Вуайш канцлер Эрхард заявил открыто, что политика Бонна останется неизменной.

Очевидно, решено только проводить ее не так туго и откровенно.

И вот, привязав себя к Аллеуэру, 20 октября в США направились министр иностранных дел ФРГ Шреер. Он встретился с государственным секретарем Раксом и президентом Кеннеди. Что же он добивался? Шреер рассказал об этом сам. Он выиграл, но против переговоров за пределами страны он не хочет только, чтобы было согласие было абсолютно решением ратификации Договора. Бонна добивается, чтобы в отношении Германии положения Договора не применялись к Голландии.

Очевидно Шреер домогался самого лучшего, что могло быть, выработано еще в сессии совета НАТО в Оттаве в декабре 1954 года план соглашения о прекращении ядерных сил НАТО. Это были создания флота подводных лодок, вооруженных американскими ракетами «Поларис» и усовершенствованных сменными командирами. В том числе американскими моряками. Бонские реваншисты встали в таком плане против. Это стало стать объектом ядерного оружия. Это противоречит условиям Договора, запрещающего вооружение, направленного на уничтожение, распространяющего ядерные силы.

Тем не менее США выжили колду вступил переговоры о создании ядерного оружия на территории Франции, Италии, Греции и Турции.

Правительство ФРГ впамятливо Вашингтон, пользуется поддержкой Франции. Дело в том,

что Французское правительство, которое не хочет выйти из США в отношении этой войны, не было вынуждено пойти на создание общих европейских ядерных сил с участием Англии, но без США. Бонн выжил согласие с этим планом. Тем самым Бонн как бы говорит Вашингтону: смотрите, если вы не допустите нас к ядерному оружию, то мы получим его из рук Франции.

Вот какую грязную игру ведут противники мира. И тут приходится с сожалением отметить, что далеко не все участники международного движения за мир, объединенного ООН советскую программу мирного сотрудничества слабейшим государствам. Шреер, Гомеи, Пекина раздался злобный голос, который в отношении Гомеи, о том, будто СССР своими предложениями стремится «угнетать Советский Союз». Обширные с левинской доктрина, китайские руководители все больше скатываются в лапы врагов мира.

Путь к миру будет долгим. Но не в Западе базарные люди понимают, что много путей, чем больше стран, тем больше термоядерной войны, тем «Ядерная политика мирового сообщества» будет сильнее, тем больше торжествует, несмотря на сопротивление американских реваншистов и всех их единомышленников.

Я. МАЗОР, (ТАСС). ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр. 4 ОКТЯБРЯ 1961 ГОДА

